

ELŐTERJESZTÉS

Készítette: Alcser Norbert - képviselő

1. Ingyenes esküvői polgári szertartás

Az alábbi előterjesztés célja, hogy javaslatot tegyen a falu lakói számára a polgári esküvői szertartás ingyenes biztosítására. A javaslat célja, hogy könnyítsük a lakosok anyagi terheit, támogassuk a családalapítást és a közösség összetartozásának erősítését. Az ingyenes polgári esküvői szertartás hozzájárulhat a település vonzerejének növeléséhez is.

1. A helyi lakosok támogatása és anyagi könnyítés biztosítása

Az esküvői előkészületek jelentős költségekkel járnak a fiatal párok számára, különösen az esküvői szertartások, az étkeztetés, a dekoráció és egyéb szervezési feladatok esetén. Az ingyenes polgári esküvői szertartás bevezetése a településen lakók számára megkönnyítheti a családalapítást és csökkentheti az esküvő költségeit. Ezzel közvetlen segítséget nyújtunk a helyi pároknak, különösen azoknak, akik anyagi korlátokkal küzdenek, így ösztönözzük a házasságkötéseket.

2. A családalapítás és közösségi összetartozás támogatása

A polgári esküvői szertartás az egyik legfontosabb lépés a családalapítás folyamatában. Az ingyenes szolgáltatás bevezetése motiválhatja a fiatalokat, hogy házasságot kössenek, és a faluban telepedjenek le. Az esküvők nemcsak a párok, hanem az egész közösség életének kiemelkedő eseményei, és hozzájárulnak a helyi összetartozás érzésének erősítéséhez. Az ingyenes polgári esküvői lehetőség támogatja a közösségi értékeket és a hosszú távú kapcsolatokat kialakulását.

3. A település vonzerejének növelése

Az ingyenes polgári esküvői szertartás bevezetése növelheti a falu vonzerejét a fiatalok számára, és a település egy vonzóbb, családbarát lakóhellyé válhat. Ez hosszú távon hozzájárulhat a faluban élők számának növekedéséhez, valamint a lakosság megtartásához. A falu pozitív megítélése és közösségi támogatása fontos tényező lehet a lakosság számára, hogy hosszú távon itt képzeljék el jövőjüket.

4. Példamutatás és társadalmi felelősségvállalás

A település azzal, hogy ingyen biztosítja a polgári esküvői szertartást lakosai számára, példát mutathat más falvaknak és városoknak a társadalmi felelősségvállalás terén. Ez a kezdeményezés azt mutatja, hogy a falu elkötelezett a közösség támogatása iránt, és felismeri, hogy a családalapítás és a házasságkötés kiemelten fontos társadalmi értékek. Az ilyen jellegű gesztusok erősítik a közösség és a helyi önkormányzat közötti kapcsolatot.

5. Az ingyenesség feltételei és keretei

Az előterjesztés szerint a polgári esküvői szertartás ingyenességét a település lakosai vehetik igénybe, akik a falu közigazgatási területén bejelentett állandó lakcímmel rendelkeznek. Az

ingyenes szolgáltatás a polgári házasságkötéshez szükséges alapvető szertartásra vonatkozik, amely magában foglalja a hivatalos esküvői ceremóniát a polgármesteri hivatalban vagy más, az önkormányzat által kijelölt helyszínen. A szolgáltatás nem terjed ki a különleges igényekre, mint például egyéni helyszín kiválasztása vagy különleges időpontok.

6. Pénzügyi vonatkozások

Az ingyenes esküvői szertartások költségei korlátozottak lennének az önkormányzat számára, mivel a polgári esküvői ceremónia általában nem jár jelentős költségekkel, és a legtöbb esetben már meglévő erőforrások felhasználásával megoldható. A költségeket az éves költségvetés tervezése során figyelembe lehet venni, és a település hosszú távú nyeresége – a lakosság elégedettsége és a közösség növekedése – ellensúlyozhatja a programhoz kapcsolódó kiadásokat.

Összegzés

Az ingyenes polgári esküvői szertartás bevezetése jelentős előnyökkel járna a falu lakói számára, megkönnyítve a családalapítást, növelve a település vonzerejét, és hozzájárulva a közösség összetartásához. A kezdeményezés pozitív hatással lenne a helyi közösség életére és hosszú távon a település fejlődésére.

Felelős: Polgármester



Alcsér Norbert